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VOLTE-TEL VT12 ΜΕΓΕΘΥΝΤΙΚΟΣ ΦΑΚΟΣ ΟΘΟΝΗΣ  
3D CURVED 12" ΓΙΑ ΚΙΝΗΤΑ ΚΑΙ TABLET 

 
Ο μεγεθυντικός φακός οθόνης 3D Curved 12" VT12 της VOLTE-TEL είναι ένα 
εξαιρετικό αξεσουάρ που αναβαθμίζει την εμπειρία θέασης περιεχομένου σε 
κινητά και tablet, παρέχοντας μεγέθυνση της εικόνας και βελτίωση της 
συνολικής οπτικής ποιότητας. 
Ο φακός ο οποίος έχει διάσταση 12 ίντσες, εξασφαλίζει ότι η εικόνα είναι 
ευκρινής και ξεκάθαρη, καθιστώντας τον ιδανικό για προβολή περιεχομένου 
από κινητά τηλέφωνα και tablet διαφόρων μεγεθών. Είναι καμπυλωτός, 
σχεδιασμένος με τεχνολογία 3D, που επιτρέπει μια πιο φυσική και ρεαλιστική 
προβολή της εικόνας, δημιουργώντας ένα οπτικό εφέ 3D που βελτιώνει τη 
συνολική εμπειρία θέασης. Κατασκευασμένος από ανθεκτικό και ελαφρύ 
ακρυλικό πλαστικό, ο φακός είναι σχεδιασμένος για να προσφέρει καθαρή και 
ζωντανή εικόνα χωρίς παραμορφώσεις, ενώ 

παραμένει ανθεκτικός στη χρήση. 
Ο σχεδιασμός του επιτρέπει εύκολη και γρήγορη τοποθέτηση του κινητού ή του 
tablet πίσω από τον φακό, χωρίς την ανάγκη για πολύπλοκες ρυθμίσεις ή 
τροφοδοσία ρεύματος. Είναι πλήρως φορητός και δεν απαιτεί μπαταρίες, 
καθιστώντας τον εξαιρετικά πρακτικό. Με βάρος που τον καθιστά εύκολο στη 
μεταφορά (μόλις 113γρ), μπορεί να τοποθετηθεί σε οποιαδήποτε επιφάνεια και να 
χρησιμοποιηθεί όπου κι αν βρίσκεστε. Η δυνατότητα αναδίπλωσης κάνει την 
αποθήκευση και τη μεταφορά του ακόμα πιο εύκολη. 
Με τον μεγεθυντικό φακό οθόνης 3D Curved 12" VT12 της VOLTE-TEL, η προβολή 
περιεχομένου από το κινητό ή το tablet σας γίνεται πιο ευχάριστη, άνετη και 
διασκεδαστική, μετατρέποντας κάθε οθόνη σε μια εμπειρία μεγάλης κλίμακας.  

 

• Παρακολούθηση Βίντεο και Ταινιών: Ο φακός είναι ιδανικός για προβολή 
βίντεο, ταινιών, ή τηλεοπτικών σειρών από το κινητό ή το tablet σας, 
προσφέροντας μια μεγαλύτερη και πιο καθαρή εικόνα. Είναι ιδανικός για 
όσους επιθυμούν να απολαμβάνουν τα αγαπημένα τους πολυμέσα χωρίς την 
ανάγκη μεγαλύτερης συσκευής. 

• Ανάγνωση Κειμένων και Ηλεκτρονικών Βιβλίων: Βοηθά στην εύκολη 
ανάγνωση κειμένων, ηλεκτρονικών βιβλίων ή άρθρων, μεγιστοποιώντας το 
μέγεθος της γραμματοσειράς και μειώνοντας την καταπόνηση των ματιών. 

• Χρήση για Ηλικιωμένους ή Άτομα με Μειωμένη Όραση: Ο φακός είναι 
εξαιρετικά χρήσιμος για ηλικιωμένους ή 
άτομα με μειωμένη όραση, 
διευκολύνοντας την προβολή και την 
ανάγνωση από μικρές οθόνες. 

• Διασκέδαση Παιδιών: Είναι ένας ιδανικός τρόπος για να κρατήσετε τα 
παιδιά απασχολημένα με παιχνίδια ή βίντεο σε μια μεγαλύτερη οθόνη 
χωρίς να χρειάζεται να αγοράσετε ακριβές συσκευές. 

• Ταξίδια και Εξωτερικές Δραστηριότητες: Κατάλληλος για χρήση σε 
ταξίδια, κάμπινγκ, ή εξωτερικές δραστηριότητες, όπου μπορεί να 
προσφέρει μια πιο άνετη προβολή χωρίς την ανάγκη μεγαλύτερου 
εξοπλισμού. 
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